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Наша Земля

Що таке Земля? У більш широкому значені це наша планета, наш земний будинок.
А ще – це наша Батьківщина – Світла, прекрасна Україна. На її територію завжди посягало

багато країн. Ми же, майже завжди, прагнули жити в мирі з усіма людьми.
Кожний  клаптик  нашої  землі  в  минулому  і  сучасному  политий  кров’ю  наших  героїв.

Сьогодні і в майбутньому – це запорука виживання країни, а коли (дай Бог щоб цього не було,
але при поточному варварстві людства нам прогнозують через 50-200, найбільше – 500 років)
закінчиться більшість ресурсів,  земля(та ліси)  стануть єдиним джерелом для забезпечення
нашого, а можливо і інших народів їжею(зерно, овочі, фрукти), теплом(рапс, верба, деревна
взагалі)  та  всім   іншим  необхідним  –  САМИМ  ОСНОВНИМ  ПОНОВЛЮВАЛЬНИМ
ресурсом нашої країни, запорукою виживання нас, а ще більше – наших нащадків! 

Нам кажуть, що ’земля –  це товар’, і про так званий ‘ринок землі’. Давайте розберемося –
хто так каже? Не будемо зупинятися на тих, кого обдурили і хто не розуміє, не усвідомлює що
Батьківщину не можна продавати – не в цілому не по частинах. (До речі – безконтрольний
грабунок  народу  під  назвою  “приватизації”  теж  треба  зупинити  і  повернути  у  власність
держави хоча б всі стратегічно важливі об’єкти). 

Ті, хто так впевнено розписують про користь, необхідність і світову практику ‘відкриття
ринку землі’ – точніше узаконеної довічної конфіскації її у народу України, є представниками
сил, які бажають знищити Україну як державу і роблять всім українцям велику шкоду. Тому
що  продаж  землі  у  приватну  власність  це  величезна  помилка,  яка  майже  гарантовано
призведе,  у  сучасному  –  до  погіршення  або  істотного  погіршення  умов  життя  більшості
народу,  а  у  майбутньому –  до  знищення країни та  до  народного  геноциду,  або  навіть  ще
гірше... Ті країни, які зробили так, прирекли свій народ на голод, війни та пролиття крові!

З цього виходить, що для забезпечення безпеки землею повинна розпоряджатися держава, а
нам всім треба негайно прикласти якомога більше зусиль для припинення руйнації країни.

Для  цього  потрібно  розібратися  та  чітко  усвідомити  –  за  конституцією  земля  є
невідчужуваною  власністю  народу  України  (а  колективна  власність  є  вище  особистої),
який,  через  Державу,  передає  фермерським господарствам право використання її  з  чіткою
умовою – найперше повинні вирішуватися питання нашого народу, а вже потім – питання
інших  країн!  Саме  це,  хоча  про  це  нам  майже  ніколи  не  кажуть  і  Є  НОРМАЛЬНОЮ
СВІТОВОЮ ПРАКТИКОЮ ВСІХ ЦИВІЛІЗОВАНИХ КРАЇН! 

Було б добре зробити наступні кроки:
1)  Ввести  законодавчу  підтримку  всіх  землеоброблювальних  господарств  мало-

відсотковими чи безвідсотковими кредитами та дотаціями (у випадках неврожайних років).
Для забезпечення відповідності з конституцією України ввести замість так званого ‘права

власності’ на землю ‘право землекористування’ землею.
2)  Забезпечити  можливість  повернення  земелеоброблювального  права  безпосередньо  до

держави  при  порушенні  умов  використання  землі,  або  при  виникненні  такої  державної
необхідності (з компенсацією від Держави).

3)  Законодавчо визначити, що єдиним власником землі є народ України, який, через
державу,  делегує  тим,  хто  працює  на  нашій  землі,  право  на  її  обробку,  при  умові
першочергового забезпечення їжею та енергетичними ресурсами саме народу України!

4) Дати право землекористування з можливістю продавати це право та надавати цю землю в
оренду,  але,  при  збереженні  відповідальності  поточного  землекористувача  перед  народом
України за використання вирощеного вражаю (щоб його не було безконтрольно вивезено за
межі України), та за стан землі(право оренди породжує обов’язок, бо наша земля – власність
народу України).

Введення кримінальної відповідальності за свідоме руйнування землі. 
Ввести обмеження – концентрація не більше 40 або 50 гектарів на одну людину (цього, за

зарубіжними підрахунками, цілком достатньо для проведення фермерського господарства).
Якщо цього замало, можна скооперуватися – одна селянська родина може об’єднати, іноді,

до 25 людей(а іноді і більше).



5)  Відміна ПДВ для землеоброблювальних господарств при продажу вражаю українцям
(для потреби України).

6) Введення мита при продажу вражаю за кордон(для забезпечення бюджету держави).
7)  Обов’язкове  вирощування  їжі  та  біопалива  для  забезпечення  продовольчої  та

енергетичної безпеки держави(що дасть повну енергетичну незалежність держави від інших
країн, а у подальшому і від закінчення власних ресурсів газу та нафтопродуктів).

Забезпечення державою незабезпечених верств населення дешевими продуктами.
І ще. Наше майбутнє спитає нас, скаже нам – “навіщо ви продали землю? Навіщо лишили

нас без тепла та напівголодними? Ми ж – ваші нащадки! Ми – це Ви! Пожалійте нас, будь
ласка, дуже благаємо...“!

При продажу сільськогосподарських земель площа нашої Країни скоротиться в 3,42 рази, а
якщо ще буде продано(чи здано у оренду) 72 чи більше відсотків лісів, площа нашої Країни
скоротиться більше ніж в 6 разів!

Це еквівалентно тому, що з 25 областей України в нас залишиться тільки 4... Уявіть це!
Це треба зупинити! Ми не тільки маємо багату країну, але ми і відповідальні за все, чим ми

володіємо!  Пригадаємо  Екзюпері  –  ‘ми відповідаємо  за  всіх,  кого  приручили’.  І  ще  —
‘головного очима не побачиш – зірко(бачить правду) тільки серце!’.

Треба  прикласти  багато  розумної  та  мудрої  праці  для  порятунку  нашої  країни,  для
процвітання України, для рятування нашої планети та всього людства!

Ми  несемо  відповідальність  за  свою  країну,  і  нам  треба  більше  працювати  на
суспільне благо, для того, щоб всім було краще, але сперше потрібно зробити головне –
ЗУПИНИТИ  РУЙНУВАННЯ  КРАЇНИ.  Вирішити  все  по-людськи,  у  відповідності  з
справжніми законами (земними та більш Високими)...

Згідно  з  конституції  України “Земля  є  основним  національним  багатством,  що
перебуває під особливою охороною держави”. Але  Україна   одна  із  лідерів  у  Європі  за
показником деградації ґрунтів. 

Україна  має  штучно  створену  пустелю(напівпустелю)  Олешківські  піски –  найбільшу
пустелю Європи. Нам потрібно виведення з ріллі схилів крутизною понад 3°, з подальшим їх
залісненням  (залуженням),  а  також  створення  та  розширення  заповідників  (до  15-25%
території України), сіножатей та пасовищ (до  20%).

Згідно з постанови кабінету міністрів від 7 червня 2017 про „Деякі питання удосконалення
управління в сфері використання та охорони земель сільськогосподарського призначення...“:
Фактична лісистість території України становить лише 16 відсотків, що недостатньо
для  забезпечення  екологічної  рівноваги  (середній  показник  європейських  країн  —  25-30
відсотків)... Загальна площа сільськогосподарських угідь, які зазнали згубного впливу водної
ерозії, становить  13,3 млн. гектарів (32 відсотки), у тому числі 10,6 млн. гектарів орних
земель...  Інтенсивно  розвиваються  процеси  лінійного  розмиву  та  яроутворення. Вітровій
ерозії систематично піддається понад 6 млн. гектарів земель, а пиловим бурям - до 20 млн.
гектарів.

Інтенсивне  сільськогосподарське  використання  земель  призводить  до  зниження
родючості  ґрунтів через  їх  переущільнення,  зокрема  чорноземів,  втрати  грудкувато-
зернистої  структури,  водопроникності  та  аераційної  здатності  з  усіма  екологічними
наслідками...Не повною мірою соціально справедливим був процес приватизації колективних
сільськогосподарських підприємств...  за  останні  20 років  у  середньому по Україні  вміст
гумусу  зменшився  на  0,22  відсотка в  абсолютних  величинах,  що є  значним відхиленням,
оскільки для його збільшення в ґрунті на 0,1 відсотка в природних умовах необхідно 25 - 30
років….Державну  земельну  політику  можна  вважати  такою,  що  перебуває  у  стадії
формування та не повною мірою відповідає європейським і світовим критеріям і вимогам
щодо  належного  управління  земельними  ресурсами.  На  сьогодні  в  Україні  немає
затвердженої  на  законодавчому  рівні  загальної  стратегії  розвитку  земельних  ресурсів  і
земельних відносин. За даними Національної академії аграрних наук України,  за 110 років (з
1881 до 1991 року)  вміст гумусу в чорноземах зменшився майже на третину - з 4,2% до
3,2%. За  останні  25  років  процес  прискорився!  На  сьогодні  середній  вміст  гумусу  в
українських чорноземах становить 3,14%



Зараз ґрунтам не вистачає органічних і мінеральних добрив. Їх вносять дуже мало - 0,7
тонни на гектар На сьогодні Україна має 27,8 млн га чорноземів з вмістом гумусу не менш
ніж 3,1%

Глянемо в обличчя фактам
Земля, по конституції, є невідчужуваною власністю українського народу. За законом її не

можна  продавати  –  не  до  референдуму,  не  після!  Нам  кажуть  про  те,  що,  мов,  потрібно
'продати землю': на який період? Виходить, на період існування Землі!

Це  складає,  за  різними оцінками,  від  1  до  5  мільярдів  років  (сонце  буде  світити  ще  5
мільярдів років, але через 1 мільярд років, можливо, стане суттєво розширятися). За 1 мільярд
років на 1 гектарі (який, по так званій 'нормативній' оцінці має грошову оцінку для ріллів від
21 до 34 тисяч гривень) можна виростити(заробити) на 250$ (з урахуванням затрат) – це по
сучасним міркам – далі  ціна буде збільшуватись*1 мільярд років = 250 мільярдів доларів!
Тобто, потенційний ресурс кожного гектару не менше 250 мільярдів доларів прибутку!

Але це не все – пригадаємо, що через деякий час, а по прогнозам 'експертів' у ближньому
майбутньому (дай Боже, щоб цього не сталося) більшість ресурсів, ймовірно, закінчаться, і
наша земля стане майже єдиним ресурсом,  а  якщо ми(дай Боже)  збережемо ресурси – то
єдиним основним ресурсом і нашого народу, і нашої планети!

При приблизному врожаї 1 тонни рапсової олії на гектар (також потрібно буде культивувати
і такі енергозабезпечуючи культури як, наприклад, верба та сіда багаторічна) нам потрібно:
щоб забезпечити себе їжею – 4,5 мільйонів гектарів; замінити біогазом та біопаливом газ при
скороченні  споживання  газу  в  півтори  рази  –  19  мільйонів  гектарів,  замінити
нафту(зменшивши  її  споживання  на  20%)  –  7  мільйонів  гектарів,  замінити
електрику(зменшивши споживання до 250 квт/місяць на людину, включаючи і промисловість)
– 12 мільйонів гектарів.  Сумарно, виходить, приблизно 42,5 мільйонів гектарів(а ми маємо
всього 42,7264 мільйонів гектарів землі сільськогосподарського призначення) – є ще і ліси, але
нам жити і відпочивати десь теж треба!

 Таким чином, ми можемо:
1) Повністю забезпечити себе їжею на протязі мільярдів років;
2)  Повністю  забезпечити  себе  біопаливом(замість  нафти)  та  біогазом(замість  газу)  на

протязі мільярдів років;
3) Повністю забезпечити себе біопаливом та біогазом для виробітки електрики на протязі

мільярдів років;
або, якщо буде потреба (при скороченні, можливо, суттєвому, потреб 2 та 3) :
повністю забезпечити їжею себе та ще до пів мільярду людей на протязі мільярдів років!
Тепер  підрахуємо –  розвідувальні  в  Україні  запаси  газу  становлять,  приблизно,  трошки

більше 1 трильйона кубометрів.
Стільки ж енергії  дасть 1 гектар землі за 1 мільярд років – тобто, потенційно, 1 гектар

відповідає всім розвіданим запасам газу в Україні! Також само, 19.5 гектар (за мільярд років)
виробить кількість енергії еквівалентну всім українськім запасам вугілля(кам'яного та бурого),
а запаси нафти (розвідано 120 мільйонів тонн, але хай буде в 4 рази більше) еквівалентни
використанню 0,5 гектару (за мільярд років).

Виходить, що потенціал 21 гектару(за 1 мільярд років) еквівалентний всім нашім запасам
вугілля, газу та нафти!

Ці факти вже шокують, але головне в тому, що на кожному гектарі можна виростити за 1
мільярд років їжі для 100 мільйонів людей, кожен із яких проживе 100 років!

Уявить собі: кожний правильно використаний гектар може дати щасливе майбутнє для 100
мільйонів людей, і принести величезну кількість творчої радості, а неправильно використаний
– позбавити щастя цих людей та (хай цього ніколи не буде) бути причиною сльоз та крові!

На кожному гектарі 'висять' ниточки долі до 100 мільйонів людей – наших нащадків – нас з Вами.
Ви впевнені, що бажаєте їх продати, їх зрадити, їх винищити? 
Не дамо їх знищити! Будемо їх охороняти! Бо ми – Люди...



Шановні українці, громадяни Світу!
Давайте подумаємо. Просто подумаємо. Про те, що не можна ядерною зброєю знищувати

людей (дітей і жінок в особливості) – і нашу планету – ніде, ніколи, і не при яких умовах!
Про те, що земля не товар, як нам заявляють – і це не тільки наша Батьківщина, яка дорога

всім, крім тих хто готов її продати(для них, мабути, і їхня совість це товар, який вони готові
продати  –  ймовірно  що  вже  продали.).   Земля  дає  нам  жити,  рятує  від  голоду.  Вона  дає
можливість повністю забезпечити нас і енергетичними ресурсами(біопаливо) – сьогодні і в
майбутньому, яке нас спитає, скаже нам – “навіщо ви продали землю? Навіщо лишили нас без
тепла та напівголодними? Ми ж – ваші нащадки! Ми – це Ви. Пожалійте нас, будь ласка, дуже
благаємо... “

При продажу сільськогосподарських земель площа нашої Країни скоротиться в 3,42 рази, а
якщо буде продано (чи здано у оренду) 72 чи більше відсотків лісів,  площа нашої Країни
скоротиться більше ніж в 6 разів!

Це еквівалентно тому,  що з  25  областей України в  нас  залишиться тільки 4...  Це треба
зупинити!

І ще – всюди потрібна відповідальність за все, що ми маємо. 
Ми несемо відповідальність за свою країну, і  нам треба більше працювати на суспільне

благо, для того, щоб всім було краще, але сперше – потрібно зупинити руйнування країни. І
для вирішення цього питання, цієї проблеми, цієї задачі насамперед потрібно дуже ретельно
розібратися і з’ясувати – що, взагалі, відбувається, і як це, за законами(людськими та більш
Високими)  повинно  бути?  Нам  всім  потрібно  ретельно  розібратися...  Дуже  ретельно.  Не
жалкуючи свого часу та своїх сил! Інакше ми можемо втратити стільки, що у майбутньому
повернути  це  буде  або  надскладно,  або  майже  неможливо!  Тому,  що  ці  втрати  можуть
вилитися у кров та війни – і цього будь яка справжня Людина не може допустити! Ніколи.
Тому, що нам кажуть, що ресурсів планети вистачить приблизно на 50-200 років – і це, мов,
прикро,  але  ‘що поробиш’ –  нам не  кажуть,  що ми,  Люди,  повинні  так  мінімізувати свої
потреби,  так  ретельно  продумати  та  здійснити  заходи  по  збереженню  ресурсів,   щоб  їх
вистачило  на  великий  час  –  хоча  б  на  1  мільярд  років!  Подумаємо  ще  і  про  те,  що,  на
сьогоднішній  час,  людина  за  паспортом  не  може  бути  громадянином  двох  країн  –  це
протизаконно  та  є  дуже  небезпечним,  бо  є  приводом  для  нападу(інтервенції)  зі  сторони
держав, які видають таки паспорти, особливо під час війни...

Що жодний українець або частина території України не може мати так званого ‘особливого’
(особливо привілейованого) статусу – це суперечить конституції України!

Що  всі,  хто  приймають  закон  повинні  і  підписувати  його  та  нести  за  те  особисту
відповідальність.

Що треба зупинити так звану приватизацію — узаконене розкрадання країни.
Що під час небезпеки потрібно не децентралізовувати країну, а робити її сильніше.
Що інтереси однієї  особи(клану)  не можуть бути вище за  інтереси людства,  і  особиста

власність не може бути важливішою за народну! Що народну власність потрібно охороняти...
Що треба зупинити все, що нас руйнує – захистити свою націю (свій Світ) від руйнування

наркотиками, алкоголем, тютюном, азартними іграми та всіма іншими видами небезпек, від
всіх  видів  зброї,  а  особливо  від  зброї  масового  враження  –  взагалі,  від  будь  якої  агресії.
Потрібно також і нам захищати нашу природу, та помилувати тварин.

Нам кажуть, що за нас вирішать всі питання, що наші питання вирішуються, але це омана –
тільки  власною  працею,  власними  зусиллями,  власним  розумом  та  власними  руками
здобувається вдача!

Потрібно стати відноситися один до одного краще та стати Людьми!
Давайте подумаємо про це! Давайте помолимося про це! Давайте щось зробимо в цьому

напрямку!
Дякуємо всім, хто прочитав цю статтю! Вдачі та щастя всім добрим людям!



Потрібно негайно робити...
1) Повна та безумовна заборона всіх видів ядерної зброї всіма народами Світу під будь–

яким виглядом як  зброї  міжнародного тероризму та  геноциду людства.  Строгі  міжнародні
санкції поширення і навіть зберігання ядерної(тем більше термоядерної) зброї. Також повна
заборона будь якого використання хімічної та бактеріальної(бактеріологічної) зброї.

2) Відмова від 'подвійного' громадянства – людина не може одночасно виконувати закони
обох країн і це також використовується як привід для агресії проти іншої країни. Заборона не
медичного  вживання  будь  яких  наркотиків  та  лікарських  наркотичних  препаратів  на
міжнаціональному рівні для зупинки руйнування людей та людства.

3)  Заборона всіх видів  азартних ігор(та букмекерських ставок),  включаючи лотереї  –  як
засобу  масового  шахрайства.  Заборона  будь  якого  продажу  зброї  за  кордон  без  дозволу
генасамблеї ООН.

4) Земля, ліси  та всі види інших територій повинні бути об'явлена безцінним (так як вони є
умовно поновленими) ресурсами людства і на їх продаж покладено заборону. З часом, раніше
продані  ділянки  землі,  лісу  та  інших  територій  повинні  перейти  до  контролю  Держави,
викуплені  на  прийнятних  для  Держави  та  поточного,  вірніше  вже  минувшого  власника
умовах. Всі стратегічні об'єкти та заклади повинні находитись під повним контролем Держави
–  бути  націоналізовані.  Безконтрольну  приватизацію  треба  зупинити...  Всі  ресурси
зосереджуються  у  руках  Держави  –  для  виживання  Країни  та  Світу,  та  під  її  строгим
контролем  та  у  рамках  міжсвітової  програми  по  збереженню  ресурсів  та  з  ретельно
продуманим плануванням, щоб ресурсів вистачило на великий час – потрібно щоб хоча б на 1
мільярд років!

5)  Створення  (це  займе  деякий  час,  тому  треба  починати  вже  зараз)  всіма  людьми
Всесвітнього плану порятунку планети та реалізація його людством та під контролем людства.

Наша Земля
Згідно  з  https://land.gov.ua/info/zemelnyi-fond-ukrainy-stanom-na-1-sichnia-2016-roku-ta-

dynamika-ioho-zmin-u-porivnianni-z-danymy-na-1-sichnia-2015-roku  площа  земель
сільськогосподарського призначення становить 427264, наших лісів: 106331; загальна площа
України сягає 603549 тисяч квадратних кілометрів.

При продажу сільськогосподарських земель площа нашої Країни скоротиться в 3,42 рази, а
якщо буде продано (чи здано у оренду) 72 чи більше відсотків лісів,  площа нашої Країни
скоротиться більше ніж в 6 разів!

Це еквівалентно тому, що з 25 областей України в нас залишиться тільки 4... Уявіть собі... В
нашій  Країні  за  час  всіх  війн  та  геноцидів  загинуло  більше  ніж  по  людині  на  гектар
української землі.

Не можна продавати нашу землю! Не треба віддавати її! Будь ласка!
Давайте прокинемося та подумаємо. 
Нам обіцяли, що якщо власність народу України стане приватною, то нам стане від цього

добре. 
Це (приватизація)  сталося,  але  збагатіла лише дуже невелика частина – менше відсотка

українців, а більшості населення жити стало гірше. 
Нам кажуть, що за нас вирішують всі питання, що наші питання вирішуються. А факти

свідчать наступне – ті, хто каже так обкрадають країну. І не сподівайтесь, що вони 'трошки'
обкрадуть  та  на  цьому  зупиняться  –  там  йде  так  званий  "беспредел",  беззаконня,  яке  не
зупиниться навіть якщо розпродадуть все – будуть шукати що ще продати (або, навіть, кого). 

Будь ласка – прокиньтеся і зрозумійте: є два шляхи до влади – повне віддання себе за брата
– це дуже тяжкий тягар влади,  коли людина віддає майже все заради ближнього (на жаль
сучасне суспільство знаходиться у такому стані, що одній людині це майже не під силу), та
досить легший шлях, коли хтось бажає сунути руку в народну кишеню – він буде обіцяти що
завгодно, розповідати дуже впевнено і логічно, спробує підтасувати всі факти. На його боці
гроші, влада та більшість засобів "масової інформації"(дезінформації). А на нашому – розум,
мудрість та знання законів. Земних та Небесних.

Але  можна  всього  досягти,  розвіяти  будь  яку  оману,  якщо  кропітливо  та  ретельно
розібратися. Своєю силою(волею). Своїм часом. Своєю головою! Не вірте, що за нас хтось



щось зробить: іноді, дуже рідко, це трапляється – якщо це наша мати, батько, близький родич
або Свята людина, але і тут виходить, що ми обтяжуємо близьку нам людину, і нам потрібно
якомога швидше стати на шлях самостійного розвитку, щоб перестати обтяжувати близьких
нам людей.

Всі  значні  досягнення  можна  зробити  тільки  самостійно,  як  кажуть,  самотужки:  своєю
працею – щоб виправити положення, своїм розумом – щоб розібратися, своїм серцем – щоб
усвідомити та побачити цілісну картину Світу. І не треба сподіватися, що ми будемо "просто
працювати"(а точніше займатися тою справою, яка нам приносить користь або подобається), а
інші за нас щось зроблять! Цього не було і ніколи не буде! Всі  важливі  питання  людина
повинна  вирішувати  самостійно,  а  питання  нашої  країни  –  це  дуже  важливе  питання.
Зрозуміло,  що для  того,  щоб  розібратися  потрібно  дуже  багато  часу,  якого  в  нас  обмаль.
Зрозуміло, що такий підхід є дуже складним, бо вимагає залишити багато цікавої для нас, а,
можливо і дуже потрібної для нашої родини праці! Зрозуміло, що це потребує неймовірну
кількість  зусиль  для  того,  щоб  змінити,  вдосконалити,  і  може  й  врятувати  себе  та  своїх
ближніх. Але це – той шлях порятунку, про який каже мудрість людства. Невідомо людям
іншого шляху крім власної праці, власних зусиль, власного розуму. Немає на світі так званої
шари. І вдача, і фортуна теж здобуваються власними руками.

Тільки власними руками, своїми ногами, гострим розумом і мудрим та людяним серцем(і
розум і серце можна вдосконалити, і це, взагалі, наш обов'язок як людини) можна побудувати
власне  майбутнє,  вирішити  свої  проблеми  та  ще  й  допомогти  ближнім  людям.  Це  не
легкий(складний) та довгий шлях, але іншого засобу вирішення проблем людство не вигадало
і не знає!

Ви спитаєте – з чого почати? З себе. У нас є серце, яке може відповісти, є, докупи, розум.
Розберитеся,  подумайте,  наприклад, над даною статтею. Не сприймайте її  на просто так –
продумайте і проаналізуйте її – з'ясуйте власним розумом що в ній вірно, а де, можливо, автор
помилився, що не додумав, де є неточність. І напишіть про це – допоможіть вдосконалити та
розширити дану статтю. І так само треба діяти відносно будь якої важливої інформації. 

Звичайно, це забере багато часу та сил, але інакше не можна – всі справжні, не мімольотні
надбання здобуваються тільки власною тяжкою працею. І ще, вибачте, це дуже інтимно, але
на цьому будується будь яка логіка всіх людей: треба відповісти собі на питання: в що ви
вірите – в Закон чи в шару(випадковість)? Якщо Ви 'вірите' в так звану шару, то, звичайно, для
Вас залишається лише посміятися над цією статтею. Якщо Ви вважаєте, що наше життя
будується на Законах, що в Всесвіті немає нічого випадкового – то Ви вірите, розраховуєте, а
точніше ЗНАЄТЕ про можливість будувати своє майбутнє у відповідності з цими законами.
Ви знаєте, що всі Ваші зусилля принесуть саме ті досягнення, які Ви вклали своєю працею,
Ви  не  сподіваєтесь  на  'авось',  не  покладаєтесь  на  'шару',  не  думаєте:  'може  повезе',  а
самотужки, власноруч, нехай повільно, але знаючи, що іншої дороги нема стаєте переможцем,
Ви досягаєте своєї мети – всі ми досягаємо та досягнемо її.

Тепер друге – вистачить високих слів і перейдемо до справи – не може одна людина, або
навіть група людей все осягнути та подолати. Їй (їм) потрібна участь, підтримка або навіть
допомога інших – молитвами, думками, працею в даному напрямку, інакше діяльність цих
людей  (або  групи)  буде,  м'яко  кажучи,  не  дуже  результативною.  Треба  бути  готовим
пожертвувати своїм часом і або самостійно зробити щось добре та корисне для людей (хоча б
для своїх ближніх – з цього, мабути, і потрібно починати), або вирішувати питання разом(але
не забуваючи про власну сім'ю). Це, зрозуміло, дуже складна задача, і у всіх хто її вирішує
рано чи пізно виникає питання – а чи стоїть все це затрачених зусиль? Що саме я буду мати
від цього? Відповідь проста – на цьому тернистому шляху людина стає Людиною! Чи стоїть
Ваша праця того – вирішувати Вам...

І ще – можна багато не зробити, але є ті речі, які намагаються руйнувати або руйнують нас.
І самою першою справою, самим вигідним для Людства, для будь якої людини є запобігання
того, що бажає і що може нас зруйнувати, захист від цього. Далі, по ефективності йдуть міри
для боротьби з тим, що нас вже руйнує. І тільки вирішивши ці два питання ми можемо йти
далі та впроваджувати у життя наші мрії, творчі задуми, плани та бажання. Але саме перше –
запобігти негативу, зупинити негатив, нейтралізувати його. Це наш обов'язок як Людини. 

Давайте перестанемо втрачати, давайте зупинимо розкрадання країни! Якщо це не зробити,
то дуже скоро нам стане ще гірше.  І ще одне, будь ласка: помолимося за Україну. За Мир в



всьому Світі. За спасіння людей. За процвітання Людства!
27 січня 2020.    Із  Декларації  про державний суверенітет  України 16.07.1990,  на  якому

ґрунтувався акт проголошення незалежності України:
„Народ України має  виключне  право на  володіння,  користування і  розпорядження

національним багатством України.   ...Земля, ...  та інші природні ресурси ...,  є власністю її
народу,  матеріальною  основою  суверенітету Республіки  і  використовуються  з  метою
забезпечення матеріальних і духовних потреб її громадян.   …   Декларація є основою для
нової Конституції, законів України і ...  .“ 

Не виконується через введення приватної власності на землю
Не  виконується  через  відсутність  в  законах  чітких  формулювань  про  пріоритет

забезпечення,причому на льготних(пріоритетних) умовах Українського народу їжею, паливом
та іншими ресурсами. 

Фінансове  порушення  –  через  відміну  ПДВ  для  експортерів  –  Українці  не  отримають
майже ніяких грошей за вивезену сировину, зерно.

Але в конституції слова ’є власністю її народу’ замінено на “ Від імені Українського народу
права власника здійснюють органи державної влади та органи місцевого самоврядування”  –
але Український народ ні на якому референдумі не передавав ’органам державної влади’ своє
право  власності  (максимум  на  що  законно могли  б  розраховувати  так  званні  ’органи
державної влади’ – це тільки право управління народною власністю і тільки у тих межах, в
яких народ чітко визначив на це свою згоду)  – тобто це незаконна спроба захвату власності
Українського  народу  так  званими  ’органами  державної  влади’ з  подальшім  розкраданням
майна Українського народу (під назвою ‘приватизації’) та геноциду.

Далі  в  конституції  України  написано:  ’Власність  зобов'язує.’(це  дуже  сильне
маніпулювання,  напряму це,  звісно,  брехня,  але  це  потрібно розібрати ретельніше(як  буде
зроблено далі)). 

’Власність не повинна використовуватися на шкоду людині і суспільству’ – ця фраза ні до
чого не зобов'язує. І, на жаль, цеи не працює...

’Земля є основним національним багатством, що перебуває під особливою охороною
держави. Право власності на землю гарантується.’ (якщо земля вже у приватній власності її
майже неможливо охороняти)

За останні 100 років ми втратили близько 25%, а в умовах зрошення на півдні до 60%
гумусу.(в середньому по Україні — 30%, з них більше 10% під час незалежності)

http://www.iogu.gov.ua/wp-content/uploads/2013/07/stan_gruntiv.pdf   

’В Україні, залежно від регіону, до 30-60 % земель знаходиться на схилах... що приводить до
суттєвого – на 15-50 % зниження їхньої родючості.(щоб їх врятувати їх потрібно виключити з
сівообігу)... Під час незалежності норма внесення органічних добрив зменшилася до 0,6 т/га,
(приблизно в 12 разів менше ніж при Радянському Союзі). ... У разі продовження інтенсивного
ведення сільського господарства і відсутності заходів з поповнення запасів у ґрунтах гумусу,
його  вміст,  а,  відповідно,  і  родючість  ґрунтів,  будуть  знижуватися  і  відбуватиметься
виснаження ґрунтів.’ Ось так ми охороняємо нашу землю!

“52 процента земель сельскохозяйственного назначения умеренно или сильно страдают от
деградации.

Потери пахотных земель в 30—35 раз превышают прежние показатели.
Вследствие засухи и опустынивания каждый год теряется 12 миллионов гектаров земли...”

При продажу сільськогосподарських земель площа нашої Країни скоротиться в 3,42 рази, а
якщо буде продано (чи здано у оренду) 72 чи більше відсотків лісів,  площа нашої Країни
скоротиться більше ніж в 6 разів!

Це еквівалентно тому, що з 25 областей України в нас залишиться тільки 4... Думайте!
Стаття 73. (Конституції України) ‘Виключно всеукраїнським референдумом вирішуються

питання про зміну території України.’ (продаж земель це не тільки зміна території, а і утрата
суверенітету)

Вікно Овертона — це методика впливу на розум суспільства: 
«Немислимо», «Радикально», «Прийнятно», «Розумно», «Популярно», «Державна норма»


